## CORRIGENDUM

We have published E-Auction Sale Notice of Mr. Rahul Manikrao Jadhav under SARFAESI Act on 20/06/2025. In this paper however due to oversight there is error found in amounts in words of reserve price.

Please read correct amount in words of Reserve Price instead of published in the above said publication.

"Correct amount in words as below"
(Rupees Thirty Nine Lakhs Fifty Thousands Only)
This is for information and update please.

DATE: 20/06/2025

SD/-

AUTHORISED OFFICER Under SARFAESI Act, 2002 THE COSMOS CO-OP BANK LTD.

## शुध्दीपत्रक

दिनांक २०.०६.२०२५ रोजी प्रकाशित झालेल्या पानक्र.१२ वरच्या दि. कॉसमॉस को-ऑपरेटीव्ह बँक लि. च्या श्री. राहुल माणिकराव जाधव यांच्या ई-लिलाव विक्री सूचने मध्ये विक्री/ लिलावाकरीता तारण मत्तेच्या तपशीला मध्ये सर्व्हे क्र. (भाग) असे लिहिलेले असून ते ३०६(भाग) असे वाचण्यात यावे. गैरसोयीबद्दल दिलगीर आहोत.

दिनांकः २१.०६.२०२५

ठिकाणः मुंबई

सही/-

प्राधिकृत अधिकारी सरफैसी ॲक्ट २००२ अन्वये दि कॉसमॉस को-ऑप. बँक लि.